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Anzahl der Befragten Personen

Insgesamt befragte Schüler/innen: 73

Insgesamt befragte Lehrer/innen: 12

Stehpulte im Unterricht
Allgemeine Daten
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Lernempfinden der Schüler an herkömmlichen Tischen

"Findest du das Lernen im Sitzen anstrengend?"
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Stehpulte im Unterricht
Ergebnisse der Schülerfragebögen
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Lernempfinden der Schüler an herkömmlichen Tischen
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Stehpulte im Unterricht
Ergebnisse der Schülerfragebögen
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Entwicklung von Schmerzen durch den Einsatz 

von Stehpulten
Veränderung der Schmerzen durch 

den Einsatz des Stehpultes
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Stehpulte im Unterricht
Ergebnisse der Schülerfragebögen
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Lernempfinden am Stehpult

Stehpulte im Unterricht
Ergebnisse der Schülerfragebögen
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Veränderung der Lernbedingungen durch das Stehpult

Stehpulte im Unterricht
Ergebnisse der Lehrerfragebögen
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Einschätzung der Stehpulte durch die Lehrer

� 75% aller Schüler empfinden die Stehpulte als eine 
Attraktivitätssteigerung für den Unterricht

� 25% aller Schüler empfinden die Stehpulte nur teilweise als 
eine Attraktivitätssteigerung

� 58,33% der befragten Lehrer befürworten den dauerhaften 
Einsatz von Stehpulten. 

� 33,33% der befragten Lehrer halten einen Einsatz von 
Stehpulten in begrenzter Menge, als zusätzliches Angebot zu 
den herkömmlichen Tischen, für sinnvoll. 

� ~ 8,33% der Lehrer haben sich gegen den Einsatz von 
Stehpulten ausgesprochen.

Stehpulte im Unterricht
Ergebnisse der Lehrerfragebögen


